
EXIT POLLS: ΤΙ ΩΡΑ ΘΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΟΥΝ ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

  

Στις 19:00 το απόγευμα της Κυριακής 25 Ιανουαρίου, ανακοινώνονται τα αποτελέσματα των
exit polls για τις βουλευτικές εκλογές 2015.

  

Χωρίς μεγάλες εκπλήξεις σε ό,τι αφορά τις συνεργασίες με τις εταιρείες δημοσκοπήσεων,
τα τηλεοπτικά επιτελεία ετοιμάζονται για τη μεγάλη μέρα των εκλογών.  

  

Στις 9.30 το βράδυ της Κυριακής θα έχουμε, σύμφωνα με την Singular Logic, την πρώτη
ασφαλή εκτίμηση για το αποτέλεσμα από τις 
βουλευτικές εκλογές 2015
. Ωστόσο, όπως τονίζουν οι υπεύθυνοι της εταιρείας σε κάποιες περιπτώσεις που οι
προβλέψεις θα είναι οριακές, όπως για παράδειγμα στο θέμα της εισόδου κομμάτων στη
Βουλή με 3%, αυτό μπορεί να γίνει αρκετά αργότερα.

  

Στο Μega Channel, o εκλογικός μαραθώνιος θα αρχίσει στις 18.30.
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Στις 19.00 ο εκλογολόγος και ειδικός αναλυτής Ηλίας Νικολακόπουλος καθώς και ο
πρόεδρος της GPO Τάκης Θεοδωρικάκος, παρουσιάζουν και αναλύουν το  exit poll , δίνοντας
την πρώτη εικόνα για την έκβαση της εκλογικής μάχης.

  

Συντονίζει η Όλγα Τρέμη μαζί με τον Γιάννη Πρετεντέρη και τον Νίκο Ευαγγελάτο.

  

Ο Alpha, στις 19:00 σε συνεργασία με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της MΑRC, Θωμά
Γεράκη, θα ανακοινώσει το  exit poll .

  

Από τις 18:00 με ζωντανές συνδέσεις από τα εκλογικά κέντρα σε όλη την Ελλάδα, ο Alpha
θα παρακολουθεί τους πρωταγωνιστές της βραδιάς, τα κομματικά επιτελεία και τους
υποψηφίους.

  

Ο ΑΝΤ1 μπαίνει στη μάχη της εκλογικής βραδιάς στις 18.00.

  

Στις 19:00, θα μεταδοθούν τα αποτελέσματα των exit Polls, σε συνεργασία με τη Metron
Analysis και το Στράτο Φαναρά.

  

Συντονίζει η Μαρία Χούκλη, ενώ στο στούντιο θα βρίσκονται και η Ρίτσα Μπιζόγλη με τον
Γιώργο Κούρο.

  

Ο ΣΚΑΪ ξεκινά στις 18.00 με συντονίστρια τη Σία Κοσιώνη. Μαζί της, ο Διευθυντής της
εφημερίδας «Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ» Αλέξης Παπαχελάς, ο Παύλος Τσίμας, ο Μπάμπης
Παπαδημητρίου και ο Άρης Πορτοσάλτε.

  

Ακόμη, ο Γιώργος Αυτιάς, ο Βασίλης Λυριτζής, ο Δημήτρης Οικονόμου και ο Τάκης Χατζής
και φυσικά όλο το δημοσιογραφικό επιτελείο του ΣΚΑΪ.
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Ο ΣΚΑΪ δεν θα συνεργαστεί με εταιρεία δημοσκοπήσεων.

  

Το Star Channel ξεκινά στις 17.45.

  

Με το κλείσιμο της κάλπης, στις 19:00, ο πρόεδρος της MRB Δημήτρης Μαύρος, θα
ανακοινώσει το πανελλαδικό exitpoll και την πρόβλεψη του εκλογικού αποτελέσματος.

  

Τη βραδιά συντονίζει ο Νίκος Χατζηνικολάου μαζί με τη Μάρα Ζαχαρέα.
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